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Notulen Algemene ledenvergadering, donderdag 5 november 2020

Aanwezig:	Augus Loupatty, Ronald Tesson Hanneke Berghuis, Claudia Kuijer, Giuseppina Laseur - Dolce, Fiona van Duren, Chantal Tesson, Femke Ferwerda - van Tongeren, Stephanie de Wilde, Anouck Romp-Jansen, Karin Darcin-Perdeciyan, Wendy Greefhorst + 1 ouder, Carmita Poldervaart en Lisanne Marcus (team)
Afwezig:	Soraya Oualkadi 

Opening

Augus opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Hij vermeldt, wat het doel is van deze vergadering, dat er leden afzwaaien (geen kinderen meer op school, termijn volgemaakt, of persoonlijke overwegingen). Augus stelt vast, dat er geen aanvullingen zijn op de agenda.

Notulen ALV 2019

Augus stelt de notulen van 2019 vast.

3. Jaar- en financieel verslag schooljaar 2019-2020

Afgelopen schooljaar is er een niet volledig activiteitenprogramma gedraaid. Daar is een inhoudelijk en een financieel verslag van gemaakt, dat op de website van de school geplaatst wordt. Deze verslagen worden in de Algemene ledenvergadering vastgesteld. 

4. Bezetting Ouderraad schooljaar 2020 – 2021

Een aantal leden zwaait af (Chrissie Rijkhoek en Diana Klinkenberg). Zij waren niet aanwezig tijdens deze Teams meeting. Ze zullen nog een gepast afscheid krijgen op een ander moment. 
We zijn nu met 13 leden en hebben ruimte voor 20. We moeten weer werven om nieuwe leden erbij te krijgen.

5. Samenstelling van het bestuur

Voorzitter : Augus Loupatty
Vice-voorzitter : Chantal Tesson
Secretaris : Fiona van Duren
Penningmeester : Ronald Tesson
De ALV stemt in met deze kandidaten 

6. Begroting 2020 - 2021

De Ouderraad heeft het Jaarplan en de begroting voor het schooljaar 2020-2021 opgesteld en ingebracht. De eerste activiteiten zijn alweer in voorbereiding. Ook wordt er in deze tijd hard gewerkt om een passend Sinterklaasfeest en Kerstfeest te organiseren voor de kinderen op school.
De ouderbijdrage wordt dit jaar iets verhoogd. De kosten worden hoger, daardoor zijn er wel wat bedragen bijgesteld.Er komen wel wat kinderen bij dit schooljaar, maar de begroting is nog niet sluitend. We zullen dit ook bij de MR inbrengen, zodat we kunnen bekijken of de ouderbijdrage nog meer verhoogd zal moeten worden. De begroting en de ouderbijdrage zijn vastgesteld voor dit schooljaar. 

7. Ingekomen ideeën ouders

Er is niets ingebracht door de ouders

1. Rondvraag en sluiting

Niemand heeft iets voor de rondvraag


Augus sluit de Algemene ledenvergading 2020.
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