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Notulen Algemene ledenvergadering, donderdag 31 oktober 2019

Aanwezig:	Mireille Hanselman, Hans Bulters, Augus Loupatty, Soraya Oualkadi, Diana Klinkenberg, Hanneke Berghuis, Guiseppina Laseur - Dolce, Fiona van Duren, Chrissie Rijkhoek, Chantal Tesson, Femke Ferwerda - van Tongeren, Stephanie de Wilde, Diana Romp, Karin Perdeciyan, Wendy Greefhorst + 1 ouder, Carmita Poldervaart en Lisanne Marcus (team)
Afwezig:	Ronald Tesson en Claudia Kuijer

Opening

Hans opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Hij vermeldt, wat het doel is van deze vergadering, dat er leden afzwaaien (geen kinderen meer op school, termijn volgemaakt, of persoonlijke overwegingen), dat daarmee ook een deel van het bestuur afzwaait. Het oude bestuur opent de vergadering en draagt gaandeweg de vergadering het stokje over aan het (beoogde) nieuwe bestuur. Hans stelt vast, dat er geen aanvullingen zijn op de agenda.

Notulen ALV 2018

Hans stelt de notulen van 2018 vast.

3. Jaar- en financieel verslag schooljaar 2018-2019

Afgelopen schooljaar is er een vol activiteitenprogramma gedraaid. Daar is een inhoudelijk en een financieel verslag van gemaakt, dat op de website van de school geplaatst wordt. Deze verslagen worden in de Algemene ledenvergadering vastgesteld. 

4. Bezetting Ouderraad schooljaar 2019 – 2020

Een aantal leden zwaait af (Hans Bulters en Mireille Hanselman). Zij ontvangen een warm woord van de secretaris Fiona en van Carmita, namens de school, vergezeld van een bloemetje en een fles wijn. 
De nieuwe leden zijn, Augus, Wendy, Karin en Anouk. We zijn nu met 15 leden en hebben ruimte voor 20. We moeten weer werven om nieuwe leden erbij te krijgen.

5. Samenstelling van het bestuur

Voorzitter : Augus Loupatty
Vice-voorzitter : Chantal Tesson
Secretaris : Fiona van Duren
Penningmeester : Ronald Tesson
De ALV stemt in met deze kandidaten 

Hans draagt nu het stokje over aan Augus. Hij stelt zich voor en verteld hoe hij het voorzitterschap ziet. Hij wil meer zichtbaarheid van de ouderraad.

6. Begroting 2019 - 2020

De Ouderraad heeft het Jaarplan en de begroting voor het schooljaar 2019-2020 opgesteld en ingebracht. De eerste activiteiten zijn alweer in voorbereiding.
De ouderbijdrage wordt dit jaar niet verhoogd. Dit schooljaar staat er een hoge post op de begroting. Er worden namelijk nieuwe school shirts besteld. Voor kamp voor groep 8 wordt er een groot deel dit jaar uit de reserve betaald. De kosten worden hoger. Volgend jaar zal er dan ook naar de ouderbijdrage gekeken worden voor groep 8. We zullen dit zo snel mogelijk bij de MR inbrengen. Voor het cultuurbudget van de groepen worden strikte lijnen aangegeven zodat men weet waarvoor dit budget gebruikt kan worden. 
De begroting is vastgesteld voor dit schooljaar. 

7. Ingekomen ideeën ouders

Er is niets ingebracht door de ouders

1. Rondvraag en sluiting

Augus : 	Wanneer je punten hebt voor de volgende ouderraad vergadering dan deze graag uiterlijk 1 week van te voren bij Fiona aanleveren



Augus sluit de Algemene ledenvergading 2019.
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